

如东日报



高度 深度 温度

星期日 2023年1月
农历癸卯年正月初八

29



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第8862期

深入学习贯彻党的二十大精神 持续掀起高质量发展热潮高潮



陈慧宇率队视察水质攻坚工作时强调

坚定信心决心 打赢治水硬仗



陈慧宇、陈雷等在小洋口老闸省考断面视察。

全媒体记者 王洪 摄

本报讯(全媒体记者 周雨霁 王石峰) 28日是春节假期结束后的第一个工作日,县委书记陈慧宇,县委副书记、县长陈雷带领相关部门负责人专题视察水质攻坚工作,强调要把水质攻坚各项任务放在突出位置,增

强攻坚克难、真抓实干的信心和决心,全力以赴推动水环境质量持续改善。村镇污水处理是解决流域性、面源性污染的“硬骨头”。近两年,我县加快实施乡镇管网建设,解决污水纳管收集的“最后一公里”。在马塘镇

污水处理厂及尾水提标升级工程现场,陈慧宇详细了解乡镇污水处理厂运营、部分提标升级工程建设以及乡镇支管网建设等情况,并走进中控室,通过智慧运营管理平台查看实时数据。他指出,水质提升工作事关人民

群众切身利益,也事关如东高质量发展大局。新的一年,要坚定信心、下定决心,突出抓好污水处理设施的整体运行、机制完善、水质监测、长效维护等重点任务,坚定不移优生态,高标准、高质量完成各项治水任务,保障区域水环境提升。

“农污建设工程推进情况怎么样?目前已经完成多少户?老百姓的认可度如何?”在耕茶镇兴凌村EP-CO农污建设工程现场,陈慧宇详细询问项目建设进度和成效,不时与所在镇及相关部门负责人就实施情况进行研究探讨。他指出,要坚持结果导向,因地制宜采取纳管式、集中式、分散式等多种模式治理农村生活污水,在保证施工质量的基础上加快建设进度,确保“改一户成一户”,强化设施后期运维维护,不断增强群众的获得感、幸福感。

小洋口老闸省考断面位于泮泮河、耕茶运河、南凌河、九泮河、长角河5条河流的交汇处,水系复杂,水质波动较大。在听取泮泮口镇2023年国、省考断面水环境整治工作计划和县区域治水方案后,陈慧宇强调,要精准对标上级工作要求,以如期水质达标为导向,坚持标本兼治,突出重点、狠抓关键,着力在强基础、补短板上下功夫,在系统治、合力治上做文章,全力推动水环境质量持续改善,切实打赢国、省考断面水质提升攻坚战。

当天上午,陈慧宇一行还视察了耕茶镇兴凌村王利华南美白对虾养殖尾水整治工程和泮泮口镇六总桥耕茶运河整治工程。

县领导许金标、徐东俊、朱正俊、吴海军、刘拓参加视察。

本报讯(全媒体记者 周雨霁 张凯)连日来,江苏恒辉安防股份有限公司产销两旺。该公司集研发、生产、售后服务于一体,主要业务覆盖新型纤维原材料生产、安全防护产品设计研发,作为一家面向全球的创新型生产企业,人才是公司的最大需求之一。去年下半年,公司引进相关领域博士王双成任副总经理,进一步拓展研发领域,延伸安防产业链。

“如东的人才引进政策激励力度非常大,有不少创新创业类的项目资助,还有高层次人才的政策资助。”江苏恒辉安防股份有限公司副总经理、财务总监王双成坦言,政策扶持是吸引他落户如东的原因之一,“无论是财政补贴,还是职称晋升,都对我们研发人员的未来发展非常有利。”

生态好,则人才聚;人才聚,则产业兴。近年来,我县深化人才体制机制改革,通过不断健全人才政策体系、强化项目工程引领、提升人才服务水平等,构建了良好的人才生态环境,集聚了一批高精尖缺人才和产业发展急需人才,为高质量跨越发展提供了强有力人才支撑。

去年5月,我县正式发布人才新政“70条”,整合形成“升级版”的“大人才”政策体系。从中专到博士,从创新人才、企业家人才到专技人才、乡土人才,从企业专员到市场合作机构,均享受对应政策奖励,靶向破解企业人才“急难愁盼”问题。同步实施产才链接“八个一”工程,进一步优化“以产聚才、以才兴产”的双招双引工作机制。深化镇长团专家挂钩联系制度,选派9名镇长团成员挂钩联系我县9条产业链,推进政产学研合作。

完善人才工作机制的同时,我县还不断建强特色载体平台。县内建成“生命健康产业园、泛半导体产业园、智能机电产业园”等专业化特色载体,县外建成“上海如东创新中心”“深圳如东创新中心”“如东张江生物医药投研平台”等5家平台之后,新设的“上海如东生物医药研究院”目前已有6个优秀人才项目入驻在孵。成立南京如东人才驿站,打通如东与南京的直通通道,建成集聚、培养、引导、服务各类人才的桥梁纽带。以“政府搭平台、企业提需求、机构引资源”为合作形式,去年已帮助企业引进博士17人、硕士36人、本科400余人。重点人才工程方面,去年我县进一步深耕北上广深等一线城市、重点区域,常态长效开展海外引才工作,6名人才进入省“双创”答辩阶段,12名人才入选“江海英才”计划,通过“以赛代评”的人才甄选模式,47名高层次人才来我县角逐竞赛,加速优质科创项目对接落地。

人才“留得住”,更要“留得佳”。近年来,我县加强优质精准服务,积极营造“如鱼得水”“如鸟归林”的人才成长生态。开展人才关爱活动,开通就医服务、健康体检、健康教育等“绿色通道”;优化人才线上服务,开通12345“尚贤”人才服务热线,集中受理各类问题诉求;完善人才“乐居”体系,鼓励镇区、企业自建职工公寓,实施“租售补”并行的人才安居办法,形成“县区相呼应、租售相结合、政企相补充”的人才公寓保障体系;加强金融服务保障,建立首期规模不低于5000万元的如东人才发展天使投资基金,通过“政府出资、机构运作、团队管理”的方式,为高层次人才提供风险投资服务。

我县持续优化人才发展环境

筑巢引凤 近悦远来

收心聚力加油干 踔厉奋发谱新篇

——节后上班首日见闻



一年春作首,万事行为先。昨天,是春节收假后的第一个工作日。我县各部门、各行业迅速从“休假状态”转入“工作状态”,紧盯全年目标任务,凝心聚力、铆足干劲,制定新的工作规划、明确新的工作目标、部署新的工作内容,大家有条不紊地投入到节后工作中。

洋口港经济开发区

昨天早上上班,县委常委、洋口港经济开发区党委书记邵锋查看洋口港经济开发区人员到岗情况,勉励大家淡化节日气氛,以饱满的精神状态投入当前工作。

新的一年,新的征程。邵锋要求招商、口港、经发、安全、集团公司等部门人员,主动作为、勤思考、创佳绩。既要有海子牛精神,还要有战狼精神。招商要有新突破,港口建设进程要再加速,从头把好安全关。在洋口港集团公司,邵锋要求公司人员要有敢于打硬仗、打胜仗的勇气,服务好港口开发建设。他希望县各部门通力协作,共创洋口港新的辉煌。(全媒体记者 冯益军)

如东经济开发区

28日上午,县委常委、副县长、如东经济开发区党委书记、如东高新

区党委书记蔡东走访如东经济开发区各部门科室,看望慰问干部职工,检查节后上班情况,并送去新春祝福,勉励大家在新的一年里干出更大成绩。

蔡东指出,过去一年,全县各项工作有力有序有效地开展,凝聚着大家的心血和汗水。新的一年,希望大家再接再厉,拿出开局就是冲刺的劲头,咬定“一三三”发展战略,以学习贯彻党的二十大精神为主线,以争创国家级高新区为目标,以党建引领、载体能级提升、重大项目突破、存量资产盘活、企业上市培育、产业链式集聚、数字化转型升级、民生实事推进“八大工程”为抓手,凝心聚力谋发展,踔厉奋发开新局,奋力在自身发展上提质增效、在全县份额上多作贡献、在省市排名上争先进位,为“强富美高”新如东现代化建设提供强力支撑。(全媒体记者 季湘婷 陆和煦 陈斌)

县行政审批局

昨天是春节后上班的第一天,县行政审批局全体干部职员均已返岗,大家以饱满的热情、良好的精神状态、务实的工作作风投入到新一年的工作中。

记者在县公安局出入境管理大队驻县行政审批局窗口看到,各工

人员全部就位,录数据、翻资料,虽然比较忙碌,但各项工作有条不紊地进行着。导办台前工作人员热情接待前来办理业务的群众,便民利民的服务受到了大家的肯定。“从取号到办理结束不到10分钟,这样的办证效率,值得点赞!”前来办理普通护照换发业务的顾佳伟对办证窗口工作人员的服务态度非常满意,连连表示感谢。县公安局出入境管理大队外管中队队长王丹丹告诉记者:“我们已经从假期的状态中及时调整过来,积极投入到工作中,新的一年将以饱满热情的态度、专业的业务,继续为群众提供优质的服务。”据了解,仅上午半天,他们已经为近60名群众成功办理相关业务。

县行政审批局党组书记、局长郁宏伟表示,2023年,县行政审批局将按照县委县政府“三线”“四优”“五掀起”的工作要求,以提升企业群众办事满意度为目标,落实“放管服”改革的各项举措,强化窗口人员的业务技能、作风效能的培训和提升,推动审批提速、服务提质,工作提效,打造更加优质高效的政务服务环境,进一步擦亮“如来如愿”营商环境品牌。(全媒体记者 张子钦 陆和煦)

县人社局

28日上午,记者在县人社服务大厅看到,厅内窗明几净,窗口服务秩序井然,各项业务有序开展,前来咨询、办理业务的群众络绎不绝。期间,县人社局主要负责人到各窗口检查、指导工作,要求大家迅速进入工作状态,以饱满的热情和崭新的精神面貌,全身心投入到工作中,为办

群众提供更加高效便捷的服务。

县人社局党组书记、局长朱海忠介绍,节后上班第一天,县人社局全体工作人员在岗在位在状态。春节前,该局已经对新一年的就业创业、社会保障、人才人事、维权维稳、作风效能等工作做出了全面部署。春节期间,举办了大型现场招聘会,成效显著,吸引了近6000名求职者进场,现场1400余人达成就业意向,为今年完成新增就业超万人这个目标打下良好的基础。2023年,县人社局将继续以“民生为本、人才优先”为工作主线,狠抓各项工作的落实,为全县经济社会发展贡献人社力量。(全媒体记者 高玉霞 周颖石)

县农业农村局

昨天一大早,县农业农村局全体干部职工迅速回归工作状态,对2023年重点工作进行推进部署。

今年,县农业农村局将聚焦农业高质量发展,优化产业结构和区域布局,大力推行高标准农田“整村推进”,建设“吨粮田”。激发产业动能,推动农业农村重大项目建设,确保县纳入全省重大项目管理系统的新开工项目超25个,年度投资超27.6亿元。同时,加强乡村旅游集聚区和休闲农业融合发展带建设,促进三产融合发展。推进农村人居环境整治,“三美一高”示范建设、农业绿色发展全过程转型,开展生态健康养殖创建,力争全县生态健康占比达99%以上。县农业农村局还将提高农业供给质量,挖掘农村潜力,激活农村资源,着力增加农民财产性收入。(全媒体记者 高瑾敏 朱南州)

《区域全面经济伙伴关系协定》实施一年——

如东海关助企尽享政策红利

本报讯(通讯员 周浩 全媒体记者 高玉霞) 记者昨日获悉,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)生效实施一年来,如东海关共为辖区企业签发RCEP原产地证书2583份,涉及货值6.69亿元,出口货物享受关税减免优惠约3077.4万元人民币,极大提振了企业国际市场的竞争力,RCEP优惠政策红利得到有效释放。

自RCEP生效实施以来,如东海关扎实开展“精准帮扶”活动,科学有效地释放RCEP政策红利,通过“线上+线下”多种形式开展政策宣讲培训和座谈交流,帮助企业正确理解政策措施;成立“咨询服务小组”,收集国外技术性贸易措施,深入研究RCEP相关政策对辖区产业带来的影响,为企业精准提供咨询服务,引导企业选择最优惠方案,助力企业不断优化产业结构,搭建科学的供应链和价值链;持续推进“不见面审批”“自助打印”等便利措施,让“原产地签证一体化改革”切实惠及企业,以高水平服务助力辖区跨境贸易提质增效。

今年1月2日起,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)已对印度尼西亚正式生效,RCEP带来的政策红利将会为企业带来持续的发展动力。下一步,如东海关将持续高质量推进RCEP原产地规则和关税减让落地见效,以优化口岸营商环境为抓手,助力企业抢抓开放型经济新机遇,为我县高水平开放和高质量发展提供海关力量。

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 徐庆华 责任编辑 王玲玲 版式设计 朱钰

美化人居环境 共建绿色家园

新闻热线: 80865301

投稿邮箱: rdrbxw@126.com (新闻) rdrbfk@126.com (副刊)

地址: 如东县城内中街道长江路